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Bestyrelsens beretning  

Endnu et år er gået i bestyrelsen. Her følger nogle højdepunkter.  

Jubilæusmfejring af foreningsbygningen  

Foreningens bygningen rundede en milepæl i år, da den fyldte 20 år. Det valgte vi at fejre med 

jubilæumsbrunch den 18. januar. Det var en hyggelig dag med fællessang og rigeligt med 

kaffe og kage på de festligt dækkede borde. Der var et lille tilbageblik på de 20 år, som Lotte 

Kruse rundede af med en konkurrencedyst. Tak til alle som var med til at bidrage til en rigtig 

god fejring.  

En fuldtallig bestyrelse  

For første gang i flere år har vi i år kunnet præsentere en fuldtallig bestyrelse på 5 

medlemmer. Det er fantastisk dejligt og det giver fornyet energi, når vi mødes. I år har vi også 

haft besøg af vores distriktskonsulent Dorte Madsen, som gav input til, hvordan vi kan bruge 

hinanden. Selvom bestyrelsen er fuldtallig, er vi ikke en lukket klub. Har du ønsker til 

bestyrelsen, eller vil du gerne stille op, så er du meget velkommen til at kontakte os.  

Rengøring, forhave og asfalt  

Det lyder måske ikke som de mest farverige emner, men ikke desto mindre har de fysiske 

rammer også været et fokuspunkt for bestyrelsen i år. I efteråret holdt vi en fælles 

rengøringsdag, hvor vi fik ryddet op og gjort rent i huset. Vi har indført en turnusordning med 

rengøring. Forhaven har også været et tema, hvilket vi vil tage fat på under arbejdsdrøftelsen 

til generalforsamlingen. Til sidst skal også nævnes asfalten omkring bygningen, som er slidt. I 

samarbejde med boligforeningen i Viborg er bestyrelsen ved at udarbejde en ny aftale for 

vedligeholdelse af asfalten.   

Tak for frivillighed 

Selvom vi er en lille forening, så oplever vi stadig engagement og gå-på-mod. Derfor skal lyde 

en stor tak til jer, der gør et stykke frivilligt arbejde. I er med til at bidrage til fællesskabet og 

skabe gode oplevelser i KFUM og KFUK i Viborg.    

 

Vi glæder os til at se jer til generalforsamlingen! 

 

De bedste forårshilsner � 

Fra bestyrelsen  
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Beretning fra familieklubben  

Vi har i det forgangne år oplevet mange ting sammen i familieklubben. Vores mødegange er 

altid 2 timer, fra 17-19 et tidspunkt populært blandt børnefamilier kaldet ulvetimen. 

Tidspunktet hvor trætheden indhenter alle og indtrykkene fra dagen kan være mange. Det er 

på mange måder et udfordrende tidspunkt at danne relationer til andre, men lige præcis 

derfor giver det faktisk rigtig god mening for os. Vi kan nemlig dele alt det der kan være både 

sjovt men også udfordrende for både små og store, og det hjælper ofte at kunne være mange 

voksne hænder der kan hjælpe til. 

Det betyder meget for os at vi lærer hinandens børn at kende rigtig godt, derfor er der også ofte 

samtaler med hinandens børn under måltidet “vil du fortælle mig om hvad det bedste ved din 

dag var?” Og lyset tændes i barnets øjne og straks starter fortællingen. 

Derfor er vi også kommet tæt på hinanden, så ledes at vi har været vidner til et bryllup, bliver 

informeret om nye børns første fødselsdage og deler sjove anekdoter om vores daglige liv. 

 

Vores mødegange begynder at kunne have mere fokus på aktivitet. Således har vi i det år der 

er gået været på tur i skoven og lave mad over bål, besøgt hinandens hjem og haft sjove små 

løb med poster hjemme på rughavevej. Vi glæder os over fællesskabet og glæder os til endnu 

et år. 

 

Mange hilsner fra familieklubben. 

 

Beretning for Pitten  

Pitten består af en gruppe voksne i KFUM og KFUK i Viborg og vi mødtes i alt 7 gange hen over 

året.  

Vi begynder hver gang med at spise sammen, så vi kan starte med at spørge hinanden, 

hvordan det går. Derefter er der både hygge og samtale i et alsidigt program, som vi 

planlægger i fællesskab. Programmets tyngde svinger fra for eks. julehygge til en emneaften 

om Himmelske Dage.  

Alt i alt var det et godt år for Pitten med dejligt fællesskab.  
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Beretning fra Voksenafdelingen  

Voksenafdelingen har siden generalforsamlingen 2025 afholdt følgende arrangementer: 

19. marts 2025: fællesmøde med de to Y´s Mens klubber – I 2025 var voksenafdelingen 

indbyder til en aften om Aktiv Dødshjælp ved sognepræst Inger Marie Kirketerp 

23. april 2025: Foredrag/indlæg ved byrådspolitiker Eva Pinnerup: ” Vi er alle en del af 

omstillingen” 

21. maj 2025: Afslutning med udflugt til Vesterbølle – Museum for Landsbykultur i 

Vesthimmerland og Vesterbølle kirke. Traditionen tro med efterfølgende kaffe og afslutning i 

Inger og Hans Jørgens sommerhus i Hvalpsund. 

27. august 2025: Sæsonstart med guidet rundtur i Domkirkekvarteret – efterfølgende spisning 

på KFUM og KFUK. 

24. september 2025: foredrag ved studenterpræst Victoria Vejle Kilpatrick: Hvad vil det sige at 

være studenterpræst. 

22. oktober 2025: Foredrag ved Karen Stubkjær: Hvem er Gud? 

19. november 2025: ” Den gode fortælling” – nutidshistorie og fortællinger med fokus på 

livshistorier, bibelhistorier og litteratur ved tidligere sognepræst Flemming Kloster Poulsen. 

Ved dette arrangement var foreningerne i distrikt Hærvejen inviteret. 

 

10. december 2025: Fælles ”Julefrokost” med julequiz og sange ved Sonja og Maarten, samt 

Ellen Jespersen og Magda Andreasen, som fortalte om en julesang de holdt af. 

28. januar 2026: Elise Secher samt en kollega fra Skive fortalte om Kirkens Sociale Arbejde i 

Viborg Stift. 

25. februar 2026: ” Oplæg og samtale” om ”gudstjenesten” ved Hans Jørgen Lysholm  

Til de forskellige aftener er deltagerantallet imellem 20 og 30. Når distrikt Hærvejen er 

inviteret ligger deltagerantallet højere. Vi er fortsat med at invitere distrikt Hærvejen med til to 

af vore aftener, ligesom vi opfordrer til at deltage i to planlagte arrangementer i distriktet. Det 

ene i efteråret i Silkeborg og det andet i februar måned i Hørup kirke – et arrangement, som 

Hørup kirke arrangerer og som distrikt Hærvejen støtter op om. 
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Udvalget har igennem flere år bestået af Else Marie og Leif Bak, Inger 

Sønderriis og Anne Marie Haaning. Else Marie og Leif har ønsket at stoppe i udvalget efter 

sæsonafslutningen i maj måned.  

Vi har derfor drøftet, hvordan vi kunne lave en løbende udskiftning i udvalget, så man sidder i 

udvalget for en 3-årig periode. En/to medlemmer udskiftes hvert år. Jytte og Anker Olsen har 

sagt ja, til at gå ind i udvalget i den kommende sæson og ”det nye udvalg” er i fuld gang med 

at tilrettelægge den kommende sæson. Der vil i den kommende sæson være behov for en 

afløser for en af de øvrige to medlemmer. Således at der er en løbende udskiftning og 

samtidig en bevaring af kontinuiteten i udvalget.  

 

Med venlig hilsen 

Voksenudvalget.  

 

 

Beretning Bygningsudvalget  

Vedrørende bygningen på Rughavevej 4 har bygningsudvalget arbejdes der med forskellige 

tiltag vedrørende bygningen og arealerne udenom. 

 

      Vedrørende bygningen: 

1. I 2026 skal isættes nyt elektronisk låsesystem i yderdøren. 

2. Lys i forgangen bliver bygget om til led lamper. Dermed bedre og billigere lys. 

3. I 2026 bliver der sat automatisk tænd og sluk på toilettet. 

4. I det lille mødelokale vil der blive isat ny ventilator med genvex. 

 

Der er i 2025 blevet arbejdet med planer for ombygning af pladsen foran bygningen.  

Bestyrelsen har anmodet alle afdelinger om at komme med forslag til indretning. Efter 

generalforsamlingen ser vi på forslagene. 
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Beretninger fællesarrangementer 

Beretning Påskemåltid 

Der har igennem en årrække været afholdt påskemåltid – mindst 11 år – tænker også længere 

tilbage. Tidspunktet er lørdag aften før palmesøndag.  

En velbesøgt tradition. Foreningens voksne medlemmer mødes og der spises og hygges i 

lokaler, der er pyntet i påskens farver. Der har altid været god opbakning – ca. 35 deltagere. 

Menuen er lam med tilbehør og hjemmelavede salater. Dertil kommer ofte en forret, men altid 

dessert bestående af is med hjemmebagt kage og kaJe. 

Hvert år er der et indslag – besøg af en person udefra eller inden for egne rækker. Her er nogle 

eksempler: besøg af vores gamle konsulent Flemming Vium Nielsen, besøg af sognepræst 

Hildur Ahrenkilde, besøg af biskop Henrik Stubkjær, besøg af Hans Jørgen Lysholm med 

”Påskens Budskab i ord og billeder” og en enkelt gang har vi spillet ”Kahoot”.  I 2025 blev 

deltagerne udfordret kreativt med fremstilling af påskeblomster i papir og karton. 

Udvalget består på nuværende tidspunkt at Annette Vestergaard og Anne Marie Haaning. 

Fremtidsplan: et ønske at udvalget suppleres med 1-2 især i forhold til afvikling af det 

praktiske arbejde.  

Annette Vestergaard og Anne Marie Haaning 

 

Beretning fra Højskolesang 

Højskolesang kører nu på sit 8. år. Det foregår i Søndermarkskirken 4 gange om året. 

Tak til Søndermarkskirken, at de så beredvilligt låner os lokaler. 

Det sidste år har vi haft flg. som pianister og oplægsholdere 

Karen og Kim Toksværd (Skæring) 

Mille Sigsgård (Gymnastikhøjskolen) 

Sidsel Marie Michelsen (Hald Ege) 

 --og den 9. april kommer Martin Lysholm Hornstrup (Gellerup) 

Der kommer ca. 40-50 sangglade mennesker hver gang. 

Hanne Jensen fra Ørum bager lækker kringle hver gang og Birthe Mosekær står for kaffen 

sammen med en hjælper. 

Der er plads til flere, så kom bare til en hyggelig aften, mød sangglade mennesker, og der er 

også chance for at lære nye sange. 

Lotte Kruse, Ketty Gravesen, Henny Dyrslund og Inger Lysholm 

 


